



Stockholms
stad

STADSDELSFÖRVALTNING

2018 -02- 02

Vaktmästeriet

Spånga Tensta
Stadsdelsförvaltning
Avdelningen för äldre och
funktionshindrade

Protokoll
Dnr 1.1-39/2018
Sida 1 (4)
2018-01-23

Protokoll nr 1/2018 från Funktionshinderrådet

Närvarande:

Ordförande Avraam Lazaridis	HSO/ Stockholms reumatikerförening
Ledamot Börje Sandström	HSO/ Elöverkänsligas förening
Ledamot Birgitta Johansson	HSO/ Stockholms reumatikerförening

Frånvarande, anmält förhinder:

Vice ordförande Pia Olsson	HSO/RSMH
Ledamot Ulf Nilsson	HSO/DHR

Närvarande tjänstemän:

Anhörigkonsulent Kristina Wennström och sekreterare Jörgen Loeb Spånga-Tensta SDF.

Tidpunkt:

Tisdag 23 januari 2018, kl.12.00–14:00

Plats:

Medborgarkontoret i Tensta, Tenstagången 49

Justeras:

Datum:

Birgitta Johansson

Börje Sandström

§ 1. Mötets öppnande

Ordförande Avraam Lazaridis förklarade mötet öppnat och hälsade ledamöterna välkomna. Närvaro noterades.

§ 2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3. Val av justerare

Till justerare av dagens protokoll utsågs Birgitta Johansson och Börje Sandström.

§ 4. Godkännande av föregående protokoll och balanslista

Föregående protokoll godkändes med ett förbehåll och lades till handlingarna. Rådet anser att det skall stå "funktionsnedsatta" i stället för funktionshindrade. Balanslistan diskuterades och kommer att förnyas enligt förslag från rådet.

§ 5. Anmälan om inkomna skrivelser och nämndärenden

Svar på remiss angående Offentliga rum förslag på komplettering till Framkomlighetsstrategin. Dnr 1.5.3-862/2017.

Förvaltningens förslag till beslut: Spånga-Tensta stadsdelsnämnd beslutar att överlämna utlåtandet till Trafikkontoret som svar på remissen. Trafikkontoret har tagit fram ett förslag av strategin "Offentliga rum".

Paus

§ 6. Gäst

Anhörigkonsulent Kristina Wennström informerade om kommande föreläsningar. Se utdelade blad!

Nya anhöriggrupper skall bildas.

Extra medel skall användas till Psykisk ohälsa. Föreläsningar planeras över hela staden. Kommunen skall också ta itu med spelmissbruk. Anhörigträff.

§ 7. Tillgänglighetsfrågor

En tillgänglighetsvandring planeras i Hjulsta 13 februari 2018. Politiker skall bjudas in. Förmöte med tillgänglighetsvandring planeras också på Fagerstagatan 15 i samband med Gruppledarträffen.

§8. Information från förvaltningen

Från nämnden i januari finns inget att rapportera eftersom det inte togs några beslut av intresse för rådet.

Nästa gång kommer information om kostnadsutfallet 2017 och Verksamhetsplan 2018.

§ 9. Övriga frågor

- Arvode utgår inte för tillgänglighetsvandringar och gruppleddarmöten för rådets ledamöter. Rådet invände mot att arvode inte utges för gruppleddarmöten.
- Kalendarium gicks igenom; Kommande möten spikades t.o.m. september. Något möte är gemensamt med pensionärsrådet. Gruppleddarträff tillkommer.
- Gäster skall komma kl. 14:00. Beslut från rådet.
- Ordföranden konstaterade att Folktandvården har förvunnit från Tensta, Servicehuset är nedlagt och gymnasiet är stängt.
- Ansträngningar skall göras för att värva nya medlemmar till rådet via HSO.
- Rullstols-WC på Medborgarkontoret saknas i de publika delarna, konstaterades av rådet.
- Rådet önskar delta vid invigningen av Träffpunkten för psykisk ohälsa på Tenstagången.

§ 10. Nästa möte och mötets avslutande

Kommande råd är tisdagen 13 februari 2018. Vi träffas på Medborgarkontoret kl.12:00. Lunch kl. 13:00 på Elinsborgsbacken (f.d. servicehusets restaurang) och sedan vandring i Hjulsta kl. 14:00-16:00. Politikerna bjuds in. Vi träffas utanför T-banan.

Ordföranden tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Jörgen Loeb, sekreterare



Balanslista för funktionshinderrådet den 13 februari 2018

Ärende	Sakkunnig	Kommentar	Ansvarig
Utemiljö/tillgänglighet Parkingenjör	Sandra Wetterstrand	18-02-13	
Trafikkontoret	Elenore Bjelke		
Missbruksenheten Allvillan	Pirjo A.-M. Spännare	18-05-15	
Områdespoliser		18-04-17	
Avd. Äldre och funktionsnedsättning	Margareta Ericson Martin Larsson	varje råd	
Anhörigkonsulent	Kristina Wennström	18-01-23	
Områdesansvarig från Einar Mattson			
Informationsansvarig			
Funktionshinderombudsm.	Pia Ehnhage		
Syn/ hörselinstruktör	Yvonne Olsson	18-03-20	
SL/Färdtjänsten Reumatikerföreningen	färdtjänstkommitté	18-09-11	
Kulturförvaltningen		18-06-13	Linda Lantz
Personligt ombud	Jyrki Arponen		

Spånga Tensta stadsdelsförvaltning
Avdelningen för äldre och
funktionshindrade

Fagerstagatam 15
Box 4066
Telefon 08- 50803143
Växel 08- 508 03000
elisa-beth.widman@stockholm.se
stockholm.se

Bf.

Rådet ska utse sakkunniga för de frågor som förs upp på balanslistan. Den som utses som sakkunnig ska bevaka att goda frågor och goda idéer följs upp. Balanslistan ska vara en stående punkt på rådets sammanträden.

Justeras datum: 1/2 -18

Birgitta Johansson
Birgitta Johansson

7/2-18
Börje Sandström
Börje Sandström

Telefonnummer till rådets medlemmar:

Avraam Lazaridis	070-474 67 37
Pia Olsson	070-954 08 80
Börje Sandström	08-760 86 92
Birgitta Johansson	073-426 15 16
Ulf Nilsson	08-761 28 99

Spånga Tensta stadsdelsförvaltning
Avdelningen för äldre och
funktionshindrade

Fagerstagatam 15
Box 4066
Telefon 08- 50803143
Växel 08- 508 03000
elisa-beth.widman@stockholm.se
stockholm.se